

Občinska mladinska organizacija vabi staro in mlado na letošnji, že tradicionalni pohod na Pugled, ki bo 24. marca. Pohod je postal že kar mala enodnevna transverzala po krajih naše občine, ki so znani iz NOB. Glavnina se bo odločila za smer Urh—Orle—Molnik—Lipoglav. Pohodne enote in nekatere osnovne mladinske organizacije pa bodo ubrale še daljše ali drugače zavite poti. Seveda pa vse te poti peljejo na Veliki Lipoglav, kjer bo tudi letos ob 13. uri krajša slovesnost in lep sprejem domačinov.

Odhod iz Most bo ob 7. uri izpred občinske uprave, iz Vevč ob 8. uri izpred kulturnega doma.

● S SEJE OBČINSKE SKUPŠČINE

Program telesne kulture prilagoditi materialnim možnostim

Po več letih so ljubljanske občinske skupščine in mestna skupščina uvrstile na dnevni red problematiko in razvoj telesne kulture. V naši občini so gradivo, objavljeno v Delegatski tribuni in Poročevalcu, obravnavale družbenopolitične organizacije, izvršni svet, komite za družbene dejavnosti in vsi drugi, ki jim ni vseeno, kaj se bo v prihodnje dogajalo s to dejavnostjo. Naj za uvod k prispevku, ki ima sicer namen poročati s seje občinske skupščine, nanizamo najprej nekaj podatkov iz Delegatske tribune, ki nam govorijo, da je telesna kultura v naši občini res množična dejavnost.

V občini je registriranih 64 telesnokulturnih društev, organizirano se s telesno kulturo ukvarja prek 10.000 občanov, v šolska športna društva je vključenih več kot 3000 učencev, v športno dejavnost v vzgojno-varstvenih organizacijah pa okoli 1820 otrok. V izvršilnih organih društev deluje 585 amaterskih funkcionarjev in 868 amaterskih ali honorarnih strokovnih delavcev — trenerjev. Delavcev, ki poklicno delajo na telesnokulturnem področju, je v naši občini 46, od teh je tretjina vzdrževalcev objektov.

Povemo naj še, da smo v sred-

njeročnem obdobju 1976—1980 v občini zgradili ali kako drugače usposobili 17 športnih objektov, obogatili rekreativno ponudbo, podvojili pa se je tudi število društev. Prav ta množičnost, za katero smo si zadnja leta načrtno prizadevali, pa v zdajšnjih časih, ko imamo na voljo izredno malo denarja, hkrati tudi siromašni telesnokulturno dejavnost. Ustanavljajo se društva, ki nimajo na voljo niti najbolj osnovnih pogojev za vadbo, tekmovalne želje ponekod presegajo strokovne in materialne možnosti. Medtem ko se je leta 1974 prek sisa za telesno kulturo zbralo okoli 80 odstotkov denarja, potrebnega za

to dejavnost, pa se je leta 1982 le še 40 odstotkov sredstev zagotavljalo na ta način, vse drugo pa z neposredno menjavo dela.

Društva se pri svojem delu srečujejo z različnimi težavami, ki jih povzročajo pomanjkanje kadrov, zapleteni predpisi o vodenju finančnega poslovanja, prezahtevni postopki planiranja in še marsikaj drugega bi lahko našteteli. Ogroženo je tudi delovanje številnih krožkov in selekcij, ki delujejo v okviru šolskih športnih društev, kajti predpisi omejujejo nagrajevanje zunanjih so-

delavcev.
Za zdaj so telesnokulturni ob-

(Nadaljevanje na 2. strani)

● SINDIKAT IN ZAKON O RAZŠIRJENI REPRODUKCIJI IN MINULEM DELU

Ne gre za formalno pravno usmeritev

Ni naključje, da je občinski sindikalni svet občine Ljubljana Moste-Polje na svoji volilni seji kot osrednjo temo obravnaval naloge sindikata v zvezi z uveljavljanjem zakona o razširjeni reprodukciji in minulem delu.

Vsebina zakona je take narave, da pomembno posega na področje uveljavljanja odločanja delavcev pri gospodarjenju z rezultati dela.

Delegati so ugotovili, da zakon velja od 1. 1. 1984 in da bi morali biti samoupravni splošni akti usklajeni z zakonom. To delo pa v večini OZD ni bilo opravljeno, kar lahko bistveno ovira dogajanje družbenoekonomskih odnosov na tem področju.

Usklajevanje splošnih aktov je potrebno predvsem zaradi urejanja odnosov pri gospodarjenju z investicijskimi sredstvi ter uveljavitve pravic delavcev do dela osebnega dohodka na podlagi minulega dela. Pri tem je

vah pred sprejemom sprememb samoupravnih aktov gledati na to, da spremembe ne bi bile samo formalne. Vsebina mora omogočiti nove in boljše možnosti za odločanje o investicijah. Sindikat bo s svojo aktivnostjo prispeval, da bo odgovornost za kvaliteto predlogov odločitev o investicijah v splošnih aktih ustrezno opredeljena. Poslovodni organi temeljnih in delovnih organizacij, skupnosti in drugih samoupravnih organizacij so dolžni za-

gotoviti v svojih okoljih tako strokovno aktivnost, ki bo omogočila dopolnjevanje vsebine aktov predvsem:

- na področju združevanje investicijskih sredstev za naložbe v okviru DO in zunaj njih;
- v zvezi s postopki sprejemanja investicijskih odločitev;
- na področju določanja kriterijev za opredeljevanje, kaj je investicija manjše oziroma večje

(Nadaljevanje na 3. strani)

● GEOLOŠKI ZAVOD LJUBLJANA

Kvalitetnejše oblike sodelovanja

Sodelovanje med Jugoslavijo in Češkoslovaško se iz leta v leto krepi

Protokol, ki so ga prejšnji mesec podpisali v Pragi določa pogoje o izmenjavi strokovnjakov obeh držav, skupnega izdelovanja vrtnalne opreme in pribora ter skupnega nastopanja v deželah v razvoju.

Letošnje bilateralno zasedanje češkoslovaške in jugoslovanske komisije na področju geologije, ki se je letos odvijalo v Pragi, ni samo poglobilo že sedaj uspešnega sodelovanja, temveč je vneslo tudi nove, sveže, elemente, ki lahko v prihodnjih letih izboljšajo rezultate geoloških raziskovanj doma, v svetu in v deželah v razvoju.

Osnovni motiv za sodelovanje med geološko raziskovalnimi organizacijami Jugoslavije in ČSSR, ki se je začelo že v letu 1976, je spoznavanje metodologije, raziskovanja, rezultatov raziskovanja in večanje racionalnosti in ekonomičnosti geoloških raziskav v celoti. V osemih letih je med Jugoslavijo in ČSSR izmenjalo izkušnje več geološko raziskovalnih organizacij in posameznih strokovnjakov.

Še posebej za uspešno so na letošnjem bilateralnem zasedanju ocenili minulo leto, ko je bilo v Jugoslaviji in ČSSR opravljenih kar 26 raziskovalnih nalog, ki jih je izvedlo 34 jugo-

slovanskih in 27 čeških strokovnjakov. Ob tem velja poudariti vlogo Geološkega zavoda Ljubljana, ki je bil nosilec kar 10 od 26 raziskovalnih projektov.

Predsednika jugoslovanske in češkoslovaške delegacije, ing. Peter Grašek in Jan Kurán sta 16. februarja 1984 v Pragi podpisala protokol o sodelovanju na področju geologije v letu 1984. Obe državi bosta sodelovali na področju raziskav energetskih surovin ter na drugih aktualnih geoloških in hidrogeoloških problemih. V letu 1984 bo 61 jugoslovanskih strokovnjakov obravnavalo na Češkoslovaškem 22 tem in 50 češkoslovaških strokovnjakov v Jugoslaviji 32 raziskovalnih nalog. Protokol določa tudi skupino vrhunskih strokovnjakov za razvijanje področja geotermije. Novost je v sodelovanju pri skupnem izdelovanju vrtnalne opreme, pribora in orodja za potrebe geologije in rudarstva med jugoslovanskimi in češkoslovaškimi proizvajalci tovrstne opreme. Ne nazadnje pa velja omeniti, da so v protokolu tudi določili predstavnik obeh držav, ki bodo poskušali najti model sodelovanja ali skupno nastopanje doma, v svetu in v deželah v razvoju.

Bolj kot postaja pomembno, kako bomo obrnili vsak dinar

10. seja Centralnega komiteja Zveze komunistov Slovenije je bila to pot posvečena ocenam in usmeritvam ZKS pri uresničevanju ekonomske politike za leto 1984. Uvodno poročilo je imel Štefan Korošec, ki je med ostalim dejal na to temo:

Naslednja pomembna, pa tudi težka naloga je finančna konsolidacija organizacij združenega dela, saj je nujen pogoj za njihovo usposobitev za prestrukturiranje in ureničevanje ekonomske stabilizacije. Finančna konsolidacija organizacij združenega dela bo trd oreh. Morali bomo računati s številnimi spremembami v navadah, ravnanjih, predvsem pa v svojih načrtih. Gospodarjenju z razpoložljivimi sredstvi bomo morali nameniti mnogo več pozornosti kot doslej. Bolj kot kdaj torej postaja pomembno, kako bomo obrnili vsak dinar, kako bomo znali — s potrebnim povezovanjem in samoupravno koncentracijo razpoložljivih sredstev — zagotoviti uresničevanje tistih nalog, ki so najpomembnejše za razvoj materialnih temeljev dela, na katerih sloni in od katerih je odvisno vse drugo, še zlasti uresničevanje ciljev na področju ekonomskih odnosov s tujino. To terja temeljito preverjanje gospodarjenja z denarjem v organizacijah združenega dela in bankah. Čas in razmere narekujejo nujno, vendar samoupravno koncentracijo sredstev. Pri realizaciji stališč in usmeritev, ki jih bo kot podlago za dograjevanje bančnega sistema sprejela skupščina SR Slovenije, pa moramo uveljaviti vsebinsko preobrazbo pri gospodarjenju z denarjem. Prav tako pa se spopasti s pojavi lokaliz-

zmov in premajhne pripravljenosti za samoupravno združevanje sredstev za v planu opredeljene namene, kar je pogoj za naš skupni razvoj.

Izgube postajajo vse pomembnejši ekonomski in politični problem. V Sloveniji bi za sanacijo izgub v letu 1983 potrebovali 16 odstotkov ustvarjene akumulacije v organizacijah združenega dela. Očitno sprejetih stališč in nalog v zvezi z izgubami nismo dosledno uveljavili, pa tudi ne ekonomskih posledic, ki so sicer predvidene in možne. Težnja po socializaciji posledic slabega gospodarjenja je namreč še vedno močna.

Odločno se upreti tako težnjam po osamosvajanju tozrdov kot poskusom centralizacije odločanja

Pri tem se moramo odločno upreti tako težnjam po osamosvajanju temeljnih organizacij združenega dela in izločanju iz delovnih organizacij, kakor poskusom centralizacije odločanja in upravljanja ter krepitve skupinsko-lastniških odnosov in monopolnega položaja ozkih skupin v organizacijah združenega dela, pa tudi zaostajanju na strokovnem področju in v razvoju.

V naslednjih mesecih so pred subjektivnimi silami, zlasti zvezo komunistov in sindikati, pomembne naloge, ki zadevajo uresničevanje zakona o razširjeni reprodukciji in minulem delu. Gre za prilaganje in dopolnitev samoupravnih splošnih aktov v organizacijah združenega dela.



● SPREJEM ZA PREDSTAVNIKE VERSKIH SKUPNOSTI

V prostorih občinske skupščine je bilo 29. februarja tradicionalno srečanje predstavnikov družbenopolitičnega življenja naše občine s predstavniki verskih skupnosti, ki delujejo na tem območju. Goste je pozdravil Viktor Auer, predsednik komisije za odnose z verskimi skupnostmi pri občinski skupščini, ki je poudaril, da so v preteklosti skupaj uspešno rešili marsikatero vprašanje in da zato občasna drobna nesoglasja ne bi smela kaliti že doseženega. Dejal je, da so odnosi med družbenopolitično skupnostjo in verskimi skupnostmi v naši občini dobri. Navzočim je spregovoril tudi predsednik naše občinske konference SZDL Janez Lah, ki je orisal vlogo socialistične zveze pri reševanju odprtih vprašanj. V imenu predstavnikov verskih skupnosti pa sta se za sprejem zahvalila pater Terzicij Kolenko in župni upravitelj Franc Kolar, ki sta hkrati družbenopolitičnim organizacijam v občini želela še veliko uspeha pri njihovem delu, saj se eni kot drugi prizadevajo za isti cilj, to je za človekovo blaginjo.

Besedilo in slika: DARJA JUVAN

Občanke,

VOLNO VSEH VRST ZA ROČNO PLETENJE

dobite pri

Veletekstil, ki letos praznuje 35 let

poslovalnica Moste, na Zaloški 59

● JAVNI RAZPRAVI NA ROB

Delegati so spet ostali na cedilu

Te dni potekajo seje zborov skupščine samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti, na katerih delegati obravnavajo in sprejemajo poročila o uresničevanju lanskih programov ter programe za letošnje leto.

Povzetki poročil in programov so bili objavljeni v brošuri, v kateri so našli prostor še SIS za požarno varstvo, predlog samoupravnega sporazuma o ustanovitvi komunalne skupnosti ljubljanskih občin in predlog samoupravnega sporazuma o zdravjevanju sredstev za razvoj kmetijstva in preskrbe mesta Ljubljana za leto 1984 in 1985.

O slednjih dveh dokumentih smo v naši skupnosti pisali 14. in 28. februarja. O poročilih in programih skupnosti družbenih dejavnosti ter o javni razpravi, ki naj bi potekala pred sejami skupščine, pa nismo pisali. Gradivo smo namreč prejeli šele 2. marca med gradivom za sejo izvršnega sveta, ki je bila 6. marca. Nič drug se občinskega časopisa, ki izhaja 14-dnevno in ga prejmejo vsa gospodinjstva, ni spomnil. Škoda, vendar o tem na koncu, najprej pa spregovorimo o temeljnih posebnostih predlaganih programov SIS za letošnje leto.

ŠE NAPREJ STABILIZACIJSKO

Že v lanskem letu je prišlo do občutnih krčenj programov družbenih dejavnosti zaradi nujnosti omejevanja sredstev skupne porabe. Vse SIS in delovne organizacije s področja družbenih dejavnosti so sprejele stabilizacijske programe, ki v večini veljajo tudi za letošnje leto, nekatere SIS pa so morale predlagati še dodatne rešitve.

Tudi v letošnjem letu se bodo sredstva skupne porabe gibala v skladu z materialnimi možnostmi združenega dela in bodo zaostajala za rastjo dohodka, kot smo že predvideli v programu gospodarske stabilizacije ter v temeljnih družbenega plana Ljubljane. Ob predvideni nominalni rasti dohodka 27,5% in ob 20-odstotnem zaostajanju bo za družbene dejavnosti na voljo v tem letu 13.570.682 tisoč dinarjev, kar je sicer za 22,5% več sredstev kot v letu 1983. Ob predpostavki, da naj bi osebni dohodki porasli za 20 odstotkov, materialni stroški pa za 25 odstotkov, ter ob dejstvu, da bi se na nekate-

rih področjih obseg dela povečal, to pomeni realno manj sredstev kot lani. Zato bo treba nemalo naporov in stabilizacijskega obnašanja, da bomo sicer manj sredstev v kvaliteti le napredovali. Nove prispevne stopnje, ki so nižje od lanskih, naj bi veljale od prvega aprila 1984 dalje.

ZA JAVNO RAZPRAVO JE SPET ZMANJKALO ČASA

V uvodu gradiva mestna konferenca SZDL in mestni svet zveze sindikatov pozivata delovne ljudi in občane, da se konstruktivno lotijo obravnav predloženega gradiva. Kot vedno je za razpravo v krajevnih skupnostih zadolžena socialistična zveza, v delovnih organizacijah pa sindikat. Žal je ta poziv, kot že večkrat doslej ob programih družbenih dejavnosti, ostal le želja ali dober namen, ki pa se ju v času od prejema gradiva pa do skupščin SIS ni dalo uresničiti. V večini so delegati razpravljali le v okviru svojih delegacij in za širše povezovanje z bazo ni bilo časa. V večini krajevnih skupnosti so posebne delegacije za vse SIS, kar pomeni 10 delegacij in okrog 100 delegatov. Organizirani, da to številno delegatov, še interesno povežemo z organi KS ali krajanji ter da se o gradivu, ki ga je premo, poglobljeno razpravlja, ni mačji kašelj. Prejšnji mesec so delegati na kandidacijskih konferencah odločno spregovorili tudi o svojem delu in prav o tem, kar se je spet pokazalo v tej javni razpravi. Rekli so, da strokovne službe sivo že tako pripravijo gradivo in da njih ne potrebujejo za nič drugega kot za sklepčnost sej. Tokrat so se marsikje dogovorili za močnejše povezovanje delegacij z organi krajevnih skupnosti in že pri prvi priložnosti so zaradi časovne stiske delegati spet ostali na cedilu.

Občinski časopisi, kot naš na primer, bi lahko veliko pripomogli k javni razpravi, pa vendar... Ko bi vsaj uvodno razlago in poziv socialistične zveze in sindikata poslali na uredništvo občinskih časopisov, in tudi delovnih organizacij istočasno, kot so dali gradivo v tisk. Tako bi si pridobili potrebno časovno prednost, ki jo časopisi, ki niso dnevnik, nujno potrebujejo. Res škoda, da strokovne službe SIS še vedno ne vedo za nas.

S. GERLICA

● S SEJE OBČINSKE SKUPŠČINE

Program telesne kulture prilagoditi materialnim možnostim

(Nadaljevanje s 1. strani)

jekti v naši občini še zadovoljivo vzdrževani. Treba bi bilo le popraviti streho dvorane na Kodeljevem, pa tudi telovadnici TVD Moste in TVD Partizan Zelena jama bi bili potrebni posodobitve. Vse pa kaže, da novih objektov ne bo mogoče več graditi in da bodo nove soseske (Štepanjsko naselje, Fužine in Nove Jarše) brez najpotrebnejših pripomočkov za telesno kulturo, kar seveda pomeni korak nazaj. Zato telesnokulturna skupnost in tudi zveza telesnokulturnih

Odlok za nosilce planiranja

Začeli so se obvezni postopki za pripravo novih planov 1986—1990

Na januarski seji občinske skupščine so delegati med vrsto drugih pomembnih vprašanj obravnavali tudi osnutek ODLOKA o pripravi in sprejemu družbenega plana občine Ljubljana Moste-Polje. S tem se je delegatska skupščina že vključila v postopek priprav srednjeročnih načrtov, ki jih predpisuje zakon o sistemu družbenega planiranja.

Odlok določa postopke in nosilce nalog, da se v skladu s sistemom družbenega planiranja sočasno odgovorno in usklajeno z vsemi nosilci planiranja pravočasno pripravi družbeni plan občine za obdobje 1986—1990.

Odgovornost za pripravo srednjeročnega načrta občine nalaga odlok izvršnemu svetu, ki je v roku 30 dni po sprejemu odloka dolžan določiti delovni program priprave načrta, s točno opredeljenimi roki, načinom in metodološkim potekom priprave planskih dokumentov nosilcev planiranja ter nosilcev izdelave strokovnih gradiv srednjeročnega plana, glede na sočasno pripravo planov ter obveznosti udeležencev planiranja, da pravočasno posredujejo potrebne podatke nosilcu izdelave planov. Vendar pa delegati na prvi seji osnutka odloka niso prekvafilicirali v predlog, kot jim je najprej predlagal predlagatelj — izvršni svet, čeprav mu nikakor niso nasprotovali, temveč so sklenili, da ga bodo ponovno obravnavali in sprejeli takrat, ko bodo roki postopkov usklajeni na vseh ravneh naše najširše družbenopolitične skupnosti. No, to se je doseglo in delegati so ga na zadnji seji, 27. februarja soglasno sprejeli.

S. G.

organizacij pričakujeta trajnejši in uspešni rešitve glede programov in financiranja mladinske telesne kulture, statusa vrhunskih športnikov, zagotavljanja sredstev za vzdrževanje telesnokulturnih objektov, za gradnjo novih in zanesljivejših oblik neposredne menjave dela.

● ZBOR KRAJEVNIH SKUPNOSTI O TELESNI KULTURI

Uvodno besedo je na tem zboru imel predsednik ZTKO naše občine Marjan Gostinčar, ki je poudaril, da gre zdaj v telesni kulturi predvsem za štiri vrste vprašanj: telesni kulturi je treba v šolskem in predšolskem obdobju posvetiti še več pozornosti, rekreativne dejavnosti je treba uskladiti z materialnimi možnostmi, zožiti je treba program vrhunškega športa in najti način za graditev potrebnih športnih objektov v novih naseljih. To so pa tudi stališča predsedstva OK SZDL in občinskega komiteja za družbene dejavnosti. Rečeno pa je bilo tudi, da smo telesnokulturne objekte, ki jih imamo, zgradili z veliko truda, zato je tudi v prihodnje treba poskrbeti za njihovo dobro vzdrževanje.

V razpravi se je k besedi oglašil tudi Boris Mrak, predstavnik občinske taborniške zveze, ki je pohvalil poročilo, nato pa je osvetlil težave, s katerimi se srečujejo taborniki. Predlagal je, da bi se ta dejavnost financirala iz vseh sivo, ki jih zadeva življenje mladih ljudi, ne pa samo iz telesne kulture.

V razpravi o stanju in problemih telesne kulture v naši občini so na zboru krajevnih skupnosti razpravljali še delegati Jože Valentinčič (KS Štepanja vas), Janko Logar (KS Dolsko), predsednik občinske skupščine Niko Lukež, Inka Gorečan (predstavnik komiteja za družbene dejavnosti) in Vili Golob (Plainsko društvo Špik). Na vprašanje delegatov so odgovarjali predsednik ZTKO Marjan Gostinčar, sekretar Mitko Ribičič in predstavnik odbora za objekte pri SITKS Vlado Zlobko.

● ZBOR ZDRUŽENEGA DELA O ZAMRZITVI CEN

Na dnevni red zboru združenega dela je bila dodatno uvrščena še ena točka dnevnega reda, in sicer vpliv odloka o zamrznitvi cen na poslovanje naših organizacij združenega dela. Za predsednikom izvršnega sveta Milanom Jelencem, ki je orisal stanje, v katerem se sedaj nahajajo ozdi naše občine, sta spregovorila še delegata iz Totre in Kolinske. Predstavnik Totre je zanimalo, ali ni mogoče doseči povišanja cen pred iztekom odloka o zamrznitvi, saj je znano, v kako težavem položaju se nahajata ta delovna organizacija. Kot je odgovoril Milan Jelenc, je v Jugoslaviji še nekaj takih delovnih organizacij, tako da je ZIS obljubil, da bo do konca marca sporočil, ali bo mogoče za te izdelovalce še pred julijem najti ustrezne rešitve.

Delegat iz Kolinske pa je poja-

DARJA JUVAN

● VOLILI BOMO NOVE DELEGATE

Zbor varčevalcev ekspoziture Moste-Polje

Ljubljanska banka — Gospodarska banka Ljubljana spet vabi na zbor varčevalcev, ki bo 26. marca ob 16. uri v domu občanov na Fužinah. In kakšen je namen ter pomen zbora varčevalcev?

Teško si, posebno v sedanjih razmerah, zamislimo, da občana — varčevalca ne zanima, kako posluje banka, ki ji je zaupal svoj denar. Se težje si predstavljamo, da ne želi sodelovati v njenem poslovanju s sredstvi občanov, torej z denarjem, naloženim na svojih računih. Oboje mu omogoča zbor varčevalcev.

Na zboru varčevalcev bodo predstavniki banke podali poslovno poročilo Ljubljanske banke — Gospodarske banke Ljubljana za leto 1983, s posebnim poudarkom na poslovanju Ekspoziture Moste-Polje. Zanimivo bo zvedeti, kaj načrtuje banka v svoji poslovni politiki za

leto 1984, predvsem kaj predvideva v poslih z občani.

Na podlagi pobud občanov, ki jih je svet varčevalcev posredoval in zastopal na izvršnem odboru Gospodarske banke Ljubljana, so bile sprejete dopolnitve obstoječih storitev za občane, vpljane pa so bile tudi nove.

Na primer: ugodna posojila za razvoj prepotrebne strokovne obrti, kot so popravilnice in servisi, inštalaterske delavnice in podobno.

Pomanjkanje teh še kako občuti občan, kadar išče mojstra za popravilo majhne, a morda presneto neprijetne okvare v stanovanju, pri gospodinskih strojih in podobno.

Sprejeti so bili tudi ugodnejši pogoji za proizvodne obrti, ki kot kooperanti združenega dela delajo za izvoz ali katerih izdelki nadomeščajo uvoz. Uresničene

so tudi pobude za ugodnejša posojila zasebnim kmetovalcem, če se kot kooperanti delovne organizacije ali kot člani kmetijske zadruge vključujejo v pridelovanje hrane za organiziran trg, pridelovanje za izvoz ali se odločijo za povečanje zmogljivosti v kmečkem turizmu. In ko smo že pri posojilih za kmetovalce, naj omenimo še nekaj. Prav na pobudo občana, **ki je dal na zboru varčevalcev**, je bilo v pravilnik o posojilih kmetovalcem sprejeto tudi kreditiranje čebelarstva. Po vsem tem lahko ugotovimo, da sodelovanje na zboru s predlogi in pobudami je pomoč pri oblikovanju poslovne politike banke, še posebno v poslih z občani.

Letošnji zbor varčevalcev pa je še posebej pomemben, ker bodo na njem tudi voljeni novi delegati v svet varčevalcev.

● IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE, MESTA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

SKUPŠČINA SKUPNOSTI OTROŠKEGA VARSTVA

Delegati obeh zborov občinske skupnosti otroškega varstva bodo na 9. seji 14. marca 1984 obravnavali in sprejeli zaključni račun občinske in mestne skupnosti otroškega varstva za leto 1983 poročilo o delu v letu 1983 in program dela in plan za leto 1984.

Delegatom bo predložen v sprejem tudi sklep o dohodkovnih pogojih in o višini denarne pomoči otrokom v letu 1984.

Na dnevnem redu je še sprejem sprememb in dopolnitev samoupravnega sporazuma o svobodni menjavi dela na področju vzgoje in varstva predšolskih otrok za leto 1984 in informacija o nalogah za uresničevanje zakona o družbenem

sistemu informiranja v naši občini.

SKUPŠČINA SKUPNOSTI SOCIALNEGA SKRIBSTVA

V četrtek, 15. marca 1984 se bodo na svoji 8. seji sestali delegati obeh zborov skupščine občinske skupnosti socialnega skrilstva.

Osrednje točke dnevnega reda bodo obravnavala in sprejem zaključnega računa za leto 1983, poročilo o dejavnosti socialnega skrilstva v letu 1983 ter program dela za plan za leto 1984.

Delegati skupščine bodo sprejeli še sklep o valorizaciji preživnin, sklep o valorizaciji rejnin in se seznanili z problematiko cen v organizacijah za usposabljanje.

SKUPŠČINA SIS ZA ZAPOSLOVANJE

15. marca bo v kulturnem domu Španski borci potekala 11. seja skupščine SIS za zaposlovanje. Delegati bodo obravnavali finančno poročilo skupnosti in poročilo o delu v preteklem letu, program dela strokovne službe in letni plan skupnosti za zaposlovanje za leto 1984.

Na seji bodo delegati seznanjeni z rezultati dosedanjega usklajevanja načrtov zaposlovanja OZD in sprejeli načrt zaposlovanja v naši občini za leto 1984.

Med drugim bo na skupščini potekala razprava o graditvi za sejo skupščine mestne skupnosti za zaposlovanje in za sejo skupščine Zveze skupnosti za zaposlovanje SR Slovenije.

OBČINSKA ZDRAVSTVENA SKUPNOST

je imela sejo 12. marca

Strokovna služba OIS

● 6. SEJA PREDSEDSTVA OBČINSKE KONFERENCE SZDL

Konstituiranje teče prepočasi

Na zadnji seji predsedstva občinske konference socialistične zveze, ki je bila 23. februarja, so imeli delegati bogat dnevni red, ki bi zaradi tehtnosti že sodil na sejo občinske konference. Naj naštejemo najpomembnejše točke: stanje in problemi telesne kulture v občini, uresničevanje zakona o družbenem sistemu informiranja in zakona o javnem obveščanju v občini ter delo družbenopolitičnega zbora v prvi polovici tega mandata.

Vse te tri točke so bile del dnevnih redov zborov občinske skupščine, ki je bila v ponedeljek, 27. februarja. Predsedstvo je o njih temeljito spregovorilo in za delegate družbenopolitičnega zbora izoblikovalo stališča. Ker o sami seji zborov občinske skupščine poročamo v posebnih člankih na 1. in 2. strani, se tukaj teh točk ne bomo dotaknili, po-

drobneje pa vas seznanjamo o 5. točki dnevnega reda: imenovanje članov sveta, koordinacijskih odborov, komisij in drugih delovnih teles. Ta točka je še povezana z naslovom tega prispevka s seje predsedstva, saj je v razpravi bilo rečeno, da kadrovske oblikovanje delovnih teles predsedstva teče prepočasi. Lani decembra je bila volilna seja občinske konference SZDL, kjer je bilo izvoljeno novo predsedstvo SZDL, vendar to še do danes ni v celoti konstituirano. Še vedno krajevnih skupnosti in drugi delegati niso poslali svojih delegatov v posamezna delovna telesa. Prav zato je bilo v razpravi rečeno, da bi v prihodnje morali spremeniti politično prakso in doseči istočasno popolno konstituiranje. Tako bi vsebinsko obogatili in hkrati racionalizirali kandidacijske postopke. Eviden-

iranje, kandidiranje, volitve in imenovanje bi trdno združili za vse, od delegatov za občinsko konferenco, za njeno predsedstvo, izvršni odbor do delegacije za mesto, regijo in republiko ter vse svete, odbore in komisije. Ko bi krajevnih konference SZDL določale delegate v občinsko konferenco, bi morale hkrati določiti svoj celovit kadrovski interes v občinski konferenci SZDL. Le tako bi bilo kadrovanje pregledno in polno, sedaj pa vse to poteka po kapljicah in kar nekaj mesecev traja, da se vsa telesa konstituirajo.

Predsedstvo je na tej seji imenovalo kadrovske sestave šestnajstih delovnih teles in se strinjalo s predlogi za predsednika še desetih teles, ki se kadrovske sicer še sestavljajo.

S. G.